EEETAYXH MAG. ANAAYYXHY XATM, 4/9/2024
‘Aoxnon 1. (3+1=4 pov)

1
(¢) Atbveton n ouvdptnon f(z,y) = 2% +y* — 3 2 — xy?

(i) (1 pov) Beeite tic yepixéc maparyyouc e f ewe xou devtepne TéEng.
(ii) (1 pov) Beette to xplowa onueto tne f (Snhadh to onuete (z,y) € R? yio to omola
fola,y) = fy(2,y) = 0).
(iii) (I por) Me yprion tou xpitneiou tne deltepnc Toparywyou Beeite To Tomxd Yéytota,
ToL TOTUXS EAGYLO TAL ol ToL oy Hotind onuelor tng f. [vaﬂupi(srou OTLA = foufyy—
fa)
(B) (I pov) Abveton 1 ouvdptnon f(z,y) = 2° + y*. Eetdote av 1 f éyet tomxd axpdroTo.
‘Aoxnon 2. (1+1,5+1,5=4 nov)
, , r—1
(o) (I pov) Tmohoyiote To ohoxhApwua / P dx.
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(B) (1,5 por) YTrohoyiote 10 ohoxhfipwuol /W dx.
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(v) (B) (1,5 pov) Tmoloylote 10 pfxog L tne xaunOANG Ue TORUUETEIXES EELOWOELS
w(t) =1 —sin®t, y(t) = cos’t, t € [0,7/2]

w/2
[Treviuuileton 6t L = /0 \/(x’(t))2 + (' () dt]

‘Aocxnon 3. (3 uov)

hx —1
(o) (1 pov) Beeite o lir% %. [YTreviupileton 6Tt cosha =
T—> T

et 4+ e "
]

(B) (0,5 pov) (0,5 pov) YTnohoyiote o sin (arctan1).

(v) (1,5 pov) Eotww f: R — R tpelc gopéc nopaywyiown cuvdptnon. Beeite to molumvuyo
Taylor 1d&nc n = 3 xaw xévtpou g = 0 Tnc cuvdpTnone g = f? (87})\0167’] NG CLVAPTNOTG
g(x) = f2(z) = f(z) - f(x)), av 0 avtioToryo mohudvuuo tne f ebvor T(x) = 1+ x +
x? + 23,

[ Treviuplleton 6Tt T0 ToAuwvupo Taylor pog cuvdptnong h tdéng n = 3 xa xévtpou

h"(0) 5,  R"(0) 4
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zo = 0 divetow ané tov tOno h(0) + A'(0)z +
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